
V SARAJEVU ŽE DEVETIČ

Titu v dar
Srečanje mladih kulturnih ustvarjalcev iz
prijateljskih občin

Od 14. do 17. maja je v Sarajevu potekalo ie deveto tradicionalno
sreianje mladih kultUrnth ustvarjalcev, na katerem so sodelovaie prija-
teljske obtinske konferenc« ZSM Zagreb-Medvešfiak, Sarajsvo-Cen-
tar. Beograd-Palllula, Skopje-Karpoš in Ljubljana-Bežigrad. Kol opazc
valec se je letos prvlč vključila tudi OK ZSM Hercegnovi. ki bl zelela
sodelovatl v naslednjih sretanjih kot enakopravni tian s področja SR
črne gore.

Vefi kot 250 nastopajoCih je bilo namešfienih v Sporino-rekreacij-
skem centru mladlh Dolina OZN na BjelaSnicl Živahen program, ki se
je odvijal na tem prostoru, je izraial celovit spekter interesne dejavno-
sti mtade generacije danes - od razlifinrh kulturnih programov, preko
Sportnih srečan) do izmenjave miSljenj o ektualnih vprašanjih iivljenja
mladih.

S svoje »baze!« na BjelaSnici so mladi vsak dan potovali v Sarajevo,
kjer je polekal kulturnl program, namenjen njihovim gostileljem, prebi-
valcem glavnega mesta BiH. čeprav je potovanje predstavljalo še
dodaten napor, le-ta mladim ni mogel skaliti veseljs ob pogledu na
polne dvorane, kjer je potekal program. Sacajevčani so 5e enkrat
pokazali znano gosioljubje, kl je udeležence srečanja spremljalo na
vsaKem koraku ter na ta način 5e dodatno popestrilo lepe spomine
udelezsncem srečanja.

Občinsko konferenco ZSMS Lj.-Beiigrad so na 9. srečanju pnjatelj-
skih OK ZSM Titu v dar zastopati; plesna skupina Srednje vzgojileljSke
Sole. plesna \azz balet skupina Lotos, rock ansambla Brooktyn in
Pepelka. dramska skupina Srednje naravoslovne Sole z igro Pygma-
lion, Andrej Strmecki s tam-tam bobni, kantavtorji Irena Turičnik in
Zoran Nerat ter vofak Mario Vrankič, vojak Hrvoje Garbir pa se je
predstavil s svojimi pesmlmi. Na srečanju so aktivno sodelovali tudl
predstavniki občinske taborniške zveze in radiokluba Triglav ter sku-
pine za ekstremno smudartje. Ob nastopih žirom po Sarajevu so s\
bežigrajskt mladinci, skupno 2 drugimi nastopajočimi, ogledali tudi
spommski park Vrace ter se udeleziti ure zgodovine na legendarnem
igmanu.

V treh dneh greianja so se skovale nove vezi. nova poznanstva, zato
)e bllo slovo težko- Vsi udeleienci so se poslovilt z zaobljubo: Nasvide-
nje naslednje leto v prijateljskem Sfcopju!

Nekaj zanimiviti utrinkov s poti bomo objavili v naslednji števllki
nategaglasila. BOGDAN URBAR


